

郑州晚报



今晚,第46届台湾电影金马奖将在台北隆重揭晓。本届台湾电影金马奖可谓备受瞩目,《梅兰芳》、《疯狂的赛车》、《斗牛》、《风声》等大陆影片入围诸多奖项,作为亚洲影坛的年度盛事,红地毯环节必然星光熠熠,包括赵本山、张涵予、周迅、袁泉等在内的诸多大陆电影演员均确认出席。

大腕云集 星光熠熠

今日 抢骑“金马”

据了解,在今年的金马奖提名名单上,大陆电影大出风头——在80项提名中,大陆电影达到41项。其中《梅兰芳》以最佳男配角、最佳女配角、最佳新人和最佳美术4个奖项入围提名;谍战题材电影《风声》囊括了本届金马奖最佳女主角、最佳改编剧本、最佳美术、最佳造型和最佳视觉效果5项提名,其中该片两位女主角周迅、李冰冰更将同台竞争最佳女主角奖;《疯狂的赛车》和《斗牛》两部电影好评如潮,其中黄渤凭借《斗牛》入围本届金马奖最佳男主角奖提名,他将与主演《证人》的张家辉、主演《不能没有你》的陈文彬以

及主演《如梦》的吴彦祖一争高下。需要特别提出的是,获得最佳女主角提名的4名演员中,竟然有3名来自大陆,周迅和李冰冰凭借《风声》共同角逐影后,袁泉也凭借《如梦》参与竞争,另一位获得提名的是台湾演员张榕容。观近年金马奖战果,周迅、陈冲先后夺得影后,去年张涵予又凭《集结号》斩获金马奖影帝,大陆影人的上佳表现,成为金马奖最大话题。而今年的金马奖各大主要奖项,大陆电影人锋芒毕露,狂卷金马大奖似乎已成必然。



周迅

最新 动态

小腹微隆 孕妇袁泉今日公开亮相



昨晨,入围金马奖影后提名的袁泉登台参加颁奖礼,由袁泉、吴彦祖领衔主演的文艺片《如梦》得奖势头强劲。在北京机场,已有身孕

的袁泉口罩、墨镜、帽子全副武装。此次出席金马奖盛典,是袁泉产后首度亮相。昨日现身北京机场的她小腹微微隆起,孕像并不明显。虽然老公夏雨戏约在身无法亲自陪同,不过袁泉左手无名指上的卡地亚婚戒却十分惹眼。谈到丈夫夏雨,袁泉更是一脸幸福,希望他安心拍戏,自己会好好照顾自己。谈到此次台湾之行时,袁泉表示:“参加台湾金马奖尚属首次,电影能够入围就已经非常开心。”内地演员周迅、李冰冰和她同时入围本届金马奖最佳女演员候选,这也成为本届金马奖最大看点,袁泉表示自己没有太大野心,抱着为电影助威的心态前去。

破天荒,四大名导同台颁最佳导演奖

2009年金马奖颁奖典礼,堪称近年来星光最闪耀的一次,好久不见的张曼玉也决定参与本次盛会。颁奖人名单也相当有看头,桂纶镁与袁泉两位气质美女难得同台颁奖,舒淇和吴彦祖这对俊男美女将颁发最佳女主角奖,而去年勇夺金马帝后的内地演员张涵予和香港艺人刘美君,则将颁发最佳男主角奖。

最令人惊喜的是,一共获得过7座金马奖最佳导演奖的李安、关锦鹏、杜琪峰及侯孝贤等4位重量级导演,将破天荒地同台合颁最佳导演奖,势必掀起颁奖典礼的最高潮。入围的蔡明亮、管虎、罗卓瑶、戴立忍,究竟谁能从他们手中接下这个奖呢? 综合

神奇藏药秘方治胃肠

神奇藏药解秘

青藏高原一片令人意动神往的神秘土地,在这里有着地球上最独特的高寒缺氧环境,有着传世千年的藏族活佛,同时也有着现代高科技无法解释的神秘奇效藏药。为什么一个长期生活在高寒缺氧环境下,一年四季以肉为食、大碗喝酒的民族,每个人拥有一副好胃肠? 20世纪中期,这个谜才被解开,西方医学家们深入青藏高原,发现这里的藏民家中都或多或少的藏有一块“北寒水石”,据当地藏民说,只要家人有胃肠不适时,用“北寒水石”煮水喝,当天就能解决胃肠方面的疾病。青藏高原高寒缺氧,强烈的太阳辐射,无污染的的自然环境使藏药成为富有丰富的矿物质和高科技无法合成的天然珍奇药材。

38世藏药秘宗现秘方

38代藏药秘宗巴思巴精通古今藏药绝学特别在胃肠疾病方面有独到的治疗理论和经验,其参照千年藏药秘宗古方加之“北寒水石”而改良后炮制成的胃肠奇药,“馈养丹”牌能安均宁胶囊,已为千万久治不愈的胃肠患者解决了疾病。“馈养丹”在美国及欧洲市场几年来,其对胃肠病的治愈率之高,令欧美一些顶尖制药企业所研发生产的同类药品而甘拜下风,其独特神秘的配方及制药工艺和药物合成,是西方医学家们多年来借用高科技手段一直解不开的秘密。“馈养丹”在欧美被人们誉为拯救胃肠的转世活佛。

藏药“馈养丹”专克肠胃不适 8年胃肠病连根除



巩义的王先生53岁,国家公务员,八年前得了胃病,平时吃点药就挺过去了,但是这两年觉得胃周这一块都不大对劲,疼恶心,发作起来,疼的直不起腰,每次只能吃一点,多吃一点就胃胀、胃疼的厉害。后来到医院检查是患上了萎缩性胃

肠,医生说如果再晚来,癌变的可能性就极大,当时医生推荐我服用“馈养丹”,说能治好胃病。当天服用,最明显的感觉不烧心,不反酸,胃舒服了。用到第三盒时发现胃口开始好了,消化好了,浑身有劲,吃一个疗程后胃酸、胀疼已全面消失,于是我又巩固了两个疗程,再去医院复查,真神奇了!胃粘膜完好如初,至今未见复发。

有藏药“馈养丹”结肠病想再犯都难



★张先生,48岁,慢性结肠炎患者 ●慢性结肠炎病史5年,一年前日腹泻5-8次,有时10余次。左下腹疼痛,溃疡性结肠炎。

我就买来用,服用后,腹痛减轻、腹泻就停止。吃了几个星期后,大便无血仅带少量粘液,四个疗程后,症状完全消除,大便正常,“肠镜”检查,肠壁光滑、溃疡得到修复。到现在都没有再发作。

藏药奇方“馈养丹”治好了20年的老胃病



★陈女士:61岁,胃炎患者 ●近20年胃病史,胃痛、胃胀、暖气、尾部灼热感,困时口干口苦、口臭、口舌生疮,大便干燥、不畅、胃镜结果:慢性萎缩性胃炎(中度)活动期。

势,心里很害怕,怕发生恶变。我从报纸上得知藏药“馈养丹”治慢性萎缩性胃炎有奇效,就去买了三个疗程。一日吃二次,早晚各吃5粒,3天后胃痛、胃胀、暖气胃部灼热感的症状就基本消失,口苦、口臭减轻,一个疗程下来,明显感觉消化能力增强,食欲明显好转,大便恢复正常,人感觉特别舒服。吃了四个疗程,胃病完全好了,这一年多了,再也没发过。

健康指南 小小肠胃病恶变就在眨眼间

60%的胃肠病患者被发现胃肠病恶变时都感觉似乎就在一夜之间。不就是小小的肠胃病吗?怎么突然间就恶变了呢? 科学分析表明:对症状的轻视和不及时治疗导致病情反复发作为胃肠病恶变的主要原因,肠胃不舒服就随便吃些抑酸药、止痛药,有的甚至形成“药物肠胃”!造成痛感神经麻痹,即使胃溃疡、胃穿孔自己还浑然不知。 防止胃肠恶变,就要积极治疗,通过药物修复胃肠粘膜,使其大量分泌有益菌,才能强健胃肠,永不恶变。

藏药奇方 救助胃肠 秉承活佛治病救人之宗旨! 一疗程另救助245元, 二疗程另救助735元。 49元/盒 10盒/一疗程 在6日内, 服后任意两盒无效患者, 我们无条件退货。 咨询电话: 0371-65293673

最少一周期, 最多六周期 再重的肠胃不适也能解决 主治: 急慢性胃炎、慢性浅表性胃炎、糜烂性胃炎、慢性萎缩性胃炎、胃窦炎、胃下垂、胃溃疡、十二指肠溃疡、及胃病引起的胃酸、胃胀、胃痛、打嗝、烧心、胃痉挛等。可治愈急慢性肠炎、结肠炎、溃疡性结肠炎、溃疡性直肠炎、肠息肉等。 叫停胃肠不适 想吃就吃 想喝就喝 服用当天: 胃痛、恶心、腹痛顿觉轻松, 肠炎、结肠炎患者腹痛、腹胀有明显不通的感觉。 服用15天: 受损的胃肠道组织完全修复, 患者会感觉胃肠非常舒服, 不会再出现消化不良、厌食恶心、打嗝、腹胀、便秘等不良反应。 服用一疗程: 胃、肠阴阳平衡, 胃肠内菌群平衡, 分泌胃酸、胃肠粘液功能明显增强。 服用2-3疗程: 胃肠粘膜得到再生, 免疫力能增强, 想吃就吃、想喝就喝, 就像换了副铜肠铁胃。 根绝胃肠疾病复发。

经销地址: 郑州市亚细亚商场负一楼药品部(1区), 商业大厦一楼药品柜A区, 芝林大药房(经一路与丰产路交口东20米) 怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧) 郑州市秦隆大药房(西郊市群艺宫东门) 郑州市茂源大药房(大学路河医附院对面) 郑州市丹尼斯二楼保健柜(航海路店一帝湖花园) 新密: 香港大厦一楼医药柜(农业路) 上街: 宏丽来超市保健柜(长途汽车站对面) 荥阳: 宏丽来生活广场保健柜(701路口) 中牟: 君达康大药房(官渡购物中心对面) 巩义: 金博药店(新兴路金好来大卖场) 新郑: 新建大药房(北关汽车站对面) 登封: 美真宜超市一楼医疗保健柜(少林路东桥头) 市内送货, 外地药到付款